



Дорогие читатели! Мы начинаем новый конкурс «Мой любимый детский сад», который продлится до Дня защиты детей – 1 июня. Присыпайте рассказы о вашем детском саде. В мае 2017 года читательское и журналистское жюри подведут итоги. Лучшие детские сады получат награды.



ДЕТСКОМУ САДИКУ «РАДУГА» – 35 ЛЕТ!

Юбилей детского сада № 11 собрал воспитателей разных поколений. Какой был детский сад в прошлом, и каким он стал сейчас, рассказала выставка старых фотографий, подготовленная Оксаной Ивашиной.

На юбилей пришли не только официальные лица, но и люди, проработавшие в детском саду долгие годы: Любовь Калантарова, Любовь Ускова, Вера Хавалкина, Людмила Вагина, Валентина Кузьмина.

Со дня открытия сада здесь работают воспитатели Валентина Черногорова и Тамара Митрянина. Более 30 лет работают помощники воспитателей Ольга Захарова и Елена Яшкина, машинист по стирке белья Татьяна Шкобырева и кладовщик Вера Карушева.

Нина Рассказова, заведующая:

«Сегодня педагогический коллектив идет в ногу со временем, полон решимости сохранить свой творческий потенциал, традиции и добро ими детского сада. Результатом слаженного добросовестного труда являются многочисленные благодарные отзывы родителей, уверенных, что их чад любят и каждое утро ходят с нетерпением!»



Коллектив детского сада «Радуга» во время празднования 35-летия

Тамара Митрянина, воспитатель: «Верится, что получив позитивный заряд в детском саду, моя воспитанница реализуют себя в будущем и смогут легко шагать по жизни».



Мама Тани Енилевой Лилия Найльевна: «Тамира Андреевна очень грамотная, добрая и донасточному увлеченная своим делом. За все годы я ни разу не услышала жалобы от своего ребенка; только детский неподдельный восторг от общения с ней. Огромное ей спасибо за ту любовь, которую она отдает нашим детям, за умение найти подход к каждому ребенку, за создание в группе ощущения семьи, за воспитание в наших детях уважения друг к другу, к труду, к природе и к самим себе. Она стала для наших детей верным другом, у которого они всегда находят понимания».

Валентина Черногорова, воспитатель: «За эти 35 лет менялся коллектив, условия работы, выпустились тысячи воспитанников, но всегда в саду работали творческие, талантливые люди, влюбленные в свою профессию, которые стараются каждый день, проводенный мыльшами в детском саду, превратить для них в праздник».

Мама Даши Анощенко Оксана Анатольевна: «Валентина Федоровна – воспитатель от Бога, в ней столько любви и теплоты к нашим детям. Мы выпустились в 2016 году. Нам легко учиться в школе, потому что была отличная подготовка, педагог дала знания на самом высоком уровне. Хотется выразить огромную благодарность всему коллективу детского сада за профессионализм, непростой труд, требующий большого терпения и любви».



Снежана Рубцова, бывшая воспитанница, ныне воспитатель детского сада: «Благодаря Нине Николаевне Дрождиной и Валентине Алексеевне Чинено-вой полюбила эту профессию, окончила педагогическое училище и, как только появилась возможность, пришла работать в этот детский сад. Каждый день, когда приходишь на работу, видишь распахнутые на встречу тебе детские глаза. Глядя на жадно ловящих каждое твоё слово малышей, понимаешь, что ты нужна им. Секрет их чистой любви прост: они открыты и простодушны, и для меня лучшая награда – их радостная улыбка».